

MEDIENMITTEILUNG - Ad hoc-Mitteilung gemäss Art. 53 KR

## Dekotierung der Lalique Group Aktien von der SIX Swiss Exchange per 4. September 2024

Zürich, 28. August 2024 – Die in der Kreation, Entwicklung, Vermarktung und dem weltweiten Vertrieb von Luxusgütern tätige Lalique Group SA (SIX: LLQ) hat nach dem erfolgreichen Vollzug des öffentlichen Kaufangebots durch Silvio Denz ein Gesuch bei der SIX Exchange Regulation um Dekotierung ihrer Aktien eingereicht. Die SIX Exchange Regulation hat diesem Gesuch am 27. August 2024 stattgegeben. Die Aktien der Lalique Group AG werden per 4. September 2024 von der SIX Swiss Exchange dekotiert.

Das freiwillige öffentliche Kaufangebot von Silvio Denz für alle sich im Publikum befindenden Namenaktien der Lalique Group (Lalique Group Aktien), ausgenommen derjenigen Aktionäre, die sich verpflichtet hatten, ihre Lalique Group Aktien nicht anzudienen, wurde am 19. Juli 2024 wie geplant vollzogen. Am 29. Juli 2024 hatte die Lalique Group bei der SIX Exchange Regulation ein Gesuch um Dekotierung ihrer Aktien eingereicht, welchem am 27. August 2024 stattgegeben wurde.

Mit Entscheid der SIX Exchange Regulation vom 27. August 2024 wurde der letzte Handelstag der Lalique Group Aktien an der SIX Swiss Exchange auf den 3. September 2024 festgelegt. Die Dekotierung der Lalique Group Aktien erfolgt am 4. September 2024.

Der Entscheid ist auf der Webseite von SER verfügbar. Die anwendbare Richtlinie ist über folgenden Link abrufbar: DD-de.pdf (ser-ag.com)

## Medienkontakt

Lalique Group SA Elle Steinbrecher Head of Communication & PR Grubenstrasse 18 CH-8045 Zürich

Telefon: +41 43 499 45 58

E-Mail: elle.steinbrecher@lalique-group.com

## Lalique Group

Lalique Group ist ein Nischenunternehmen, das auf die Kreation, Entwicklung, Vermarktung und den weltweiten Vertrieb von Luxusgütern spezialisiert ist. Die Geschäftsbereiche umfassen Parfüm, Kosmetik, Kristall, Schmuck, hochwertige Möbel und Lifestyle-Accessoires sowie Kunst, Gastronomie und Hotellerie, Spirituosen und Wein. Das im Jahr 2000 gegründete Unternehmen beschäftigt rund 810 Mitarbeitende (Vollzeitäquivalent) und hat seinen Hauptsitz in Zürich. Die Marke Lalique, von der die Gruppe ihren Namen ableitet, wurde 1888 in Paris durch den Glasmachermeister und Schmuckdesigner René Lalique gegründet. Die Aktien der Lalique Group (LLQ) sind an der SIX Swiss Exchange kotiert.

Weitere Informationen finden Sie unter www.lalique-group.com.